	1.почему ассимиляцию называют пластическим обменом: а).создаются органические вещества, б).расщепляются органические вещества.
2. почему диссимиляция называется энергетическим обменом: а)поглощается энергия, б)выделяется энергия.
3. что включает в себя процесс ассимиляции: а)синтез органических веществ с поглощением энергии, б)распад органических веществ с выделением энергии.
4. что включает в себя процесс диссимиляции: а)синтез органических веществ с поглощением энергии, б)распад органических веществ с выделением энергии.
5. какие процессы, происходящие в клетке, относятся к ассимиляционным: а)синтез белка, б)фотосинтез, в)синтез липидов, г)синтез АТФ, д)дыхание.
6. на каком этапе диссимиляции полимеры расщепляются до мономеров: а) на 1, б) на 2,      в) на 3.
7. что происходит с глюкозой на 2 этапе диссимиляции: а)гликолиз с образованием молочной кислоты, б)окисление до углекислого газа и воды.
8. на каком этапе диссимиляции углеводов синтезируются 2 молекулы АТФ: а) на 1, б) на 2,  в) на 3.
9. на каком этапе диссимиляции углеводов синтезируются 36 молекул АТФ: а)на1, б)на 2, в)на 3.
10. на каком этапе диссимиляции углеводов  молекулы АТФ не синтезируются: а)на 1, б)на 2, в)на 3.
11. какие компоненты клетки участвуют в биосинтезе белка: а)рибосомы, б)ядрышко, в)ядерная оболочка, г)хромосомы.
12. какова функция ДНК в синтезе белка: а)самоудвоение, б)транскрипция, в)синтез тРНК и рРНК.
13. чему соответствует триплет иРНК: а)аминокислоте, б)белку.
14. сколько аминокислот участвуют в биосинтезе белков: а)100, б)30, в)20.
15. что образуется в рибосоме в процессе биосинтеза белка: а)белок третичной структуры, б)белок вторичной структуры, в)полипептидная цепь.
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